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رهبریمناسبت

شنبه شنبه 99 دی  دی 14021402- شماره - شماره 89868986

جاسوسان موساد در خط پایان
اعدام جاسوسان اسرائیل از کابوس صهیونیست‌ها از غزه تا تهران حکایت دارد

نظارت مستمر دولت بر عملکرد مسئولان
دولت‌سیزدهم نظارت‌ مستمری بر عملکرد مدیران دارد. علی بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت با بیان اینکه دولت 
با فعال کردن گشت ارشاد مدیران، نظارت بر عملکرد آنان را دنبال کرده‌است، گفت:جابه‌جایی‌ها در این دولت 

در همه سطوح صورت گرفته و نظارت‌ها ادامه دارد. / تسنیم

توسعه مناسبات ایران و تاجیکستان
ایران و تاجیکستان طی بیش‌از 2 سال اخیر گام‌های روبه‌جلویی در مسیر توسعه مناسبات سیاسی – اقتصادی 
دوجانبه برداشته‌اند. براین‌اساس در جریان برگزاری شانزدهمین اجلاس کمیسیون مشترک همکاری‌های 

2کشور در دوشنبه، دوطرف تفاهم‌های متنوعی در حوزه‌های مختلف امضا کردند./ خانه‌ملت

4عضو تیم خرابکاری مرتبط با 
رژیم‌صهیونیستی، صبح روز جمعه در 
استان آذربایجان‌غربی به دار مجازات 
آویخته شدند؛ متهمانی که با هدایت عوامل 
موساد، مرتکب اقدام‌های گسترده‌ای 
علیه امنیت کشور شده‌ بودند. این افراد 
که پس‌از طی مراحل قانونی، به دار مجازات 
آویخته شدند، جزو حلقه 10نفره‌ای از 
عوامل مرتبط با سرویس‌های امنیتی 
رژیم‌صهیونیستی بودند که با اقدام‌های 
اطلاعاتی دستگاه‌های امنیتی کشور به‌ 
دام افتادند و اکنون حکم 4نفر از آنان اجرا 
شده‌است. اجرای این احکام در شرایطی 
است که طی ماه‌های گذشته و با فعالیت‌های 
اطلاعاتی – امنیتی انجام شده، ضربات 
محکمی بر پیکره جاسوسان و عوامل مرتبط 
با رژیم‌صهیونیستی در ایران وارد شده‌است.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

دستگیری مزدوران رژیم‌صهیونیستی

در نخستین روزهای آبان‌ماه1401 بود که مقام‌های 
قضایی استان آذربایجان‌غربی از دستگیری 10نفر 
از عوامل خرابکار مرتبط با مأموران موساد دراین 
استان خبر دادند. ازجمله اتهام‌های دستگیرشدگان 
این بود که اقدام به ربودن برخی افراد می‌کردند و با 
تهدید و شکنجه از آنان می‌خواستند به دروغ، خود 
را از مأموران امنیتی ایران معرفی کنند و به‌دنبال 
آن، دروغ‌هایی را درباره ماموریت‌های محوله به 

آنان مطرح کنند.

عاقبت مزدوری برای تل‌آویو

اعدام 4مزدور رژیم‌صهیونیستی در ایران 
نشان داد خیانت به کشور و مزدوری برای 
این رژیم عاقبت دردناکی به‌دنبال دارد 
و اعدام، پایان راه آنان خواهد بود؛ پایانی 
که در روزهای اخیر برای یک جاسوس 
دیگر رقم خورد و فردی که در همکاری با 

سرویس‌های اطلاعاتی 
رژیم‌صهیونیستی 
اقدام به جاسوسی 
در  بود،  کرده 
سیستان ‌وبلوچستان 
به دار مجازات 

آویخته شد.

قربانیان خیانت موساد

اعدام مزدوران موساد در ایران در شرایطی 
است که به‌نظر می‌رسد این افراد قربانی 
خیانت تل‌آویو به عوامل خائن خود 
شده‌اند. بررسی‌ها نشان می‌دهد عوامل 
شبکه دستگیر شده پیش از آنکه موفق به 
اجرای عملیات اصلی خود شوند، ازسوی 
دستگاه‌های امنیتی کشور 
به دام افتاده‌اند؛ موضوعی که 
پیش‌از هرچیز نشان‌دهنده 
خیانت موساد به مزدوران 
داخلی خود است. درواقع 
مأموران موساد با طراحی چند 
عملیات آموزشی با اهداف 
مختلف، زمینه قربانی کردن 

عوامل خود را فراهم آورده‌اند.

متهمان دستگیرشده اما طیف گسترده‌ای از فعالیت‌های 
جاسوسی و اقدام‌های خرابکارانه را با هدایت مستقیم مأموران 
موساد انجام می‌دادند. به‌گفته مقام‌های قضایی مربوط، این گروه 
با هدایت اطلاعاتی موساد نسبت به شناسایی برخی نیروها که با 
بخش‌های امنیتی کشور همکاری داشتند، اقدام می‌کردند و با 
ربایش و ضرب و شتم آنان، قصد تخلیه اطلاعاتی‌شان را داشتند. 
این گروه که برای خرابکاری‌های خود مبالغی را از مأموران 
صهیونیست دریافت کرده بودند، مرتکب چند فقره آتش‌زدن 

خودروها و منازل و حتی اقدام به ترور شده بودند.

مزدوران موساد در ایران چه می‌کردند؟

عوامل موساد در ایران در شرایطی به دار مجازات آویخته شدند 
که تل‌آویو می‌کوشد با ترور و جنایت، فشارهای وارد شده  به‌دلیل 
شکست‌های سنگین در غزه را تحت‌تأثیر قرار دهد؛ این‌درحالی 
است که مزدوران این رژیم یکی پس‌از دیگری در ایران به کیفر 
اعمال خیانتکارانه خود می‌رسند. در چنین شرایطی به‌نظر 
می‌رسد با وجود فضاسازی رسانه‌های غربی درپی مجازات عوامل 
رژیم صهیونیستی در ایران، دستگاه‌های امنیتی به موفقیت‌های 
قابل‌توجهی در مقابله با این عوامل دست یافته‌اند و باید در انتظار 

انتشار خبرهای بیشتری دراین زمینه بود.

مجازات خیانت به میهن

در شرایطی که این روزها نظامیان صهیونیست در غزه با کابوس مواجهه با رزمندگان مقاومت 
دست‌وپنجه نرم می‌کنند، مزدوران آنان در داخل ایران نیز زیر ضربه دستگاه‌های امنیتی کشور 
قرار گرفته‌اند. در هفته‌ها و ماه‌های اخیر تعداد قابل‌توجهی از رابطان و مزدوران سرویس‌های 
اطلاعاتی رژیم صهیونیستی ازسوی دستگاه‌های امنیتی کشور به دام افتاده‌اند. دستگیری ۳مامور 
موساد با ملیت ایرانی در مناطق کوهستانی میان ایران و افغانستان در روزهای میانی آبان‌ماه، 

ازجمله اقدام‌های انجام شده دراین زمینه بوده‌است.

کابوس صهیونیست‌ها؛ از غزه تا تهران

روند اجرای مجازات مزدوران رژیم‌صهیونیستی درایران درحالی است که پیش‌از اعدام عوامل 
مزدور موساد در ایران، موسوم به »شبکه وفا«، سال‌گذشته نیز 4نفر از آنان در ایران اعدام شده 
بودند و اکنون به‌نظر می‌‌رسد احمدرضا جلالی، شاه‌مهره جاسوسی موساد در ایران که بخشی از 
اطلاعات دانشمندان هسته‌ای ایران ازجمله شهید علی‌محمدی و شهید مجید شهریاری و... را 

برای ترور در اختیار موساد قرار داده بود، در نوبت حکم مجازات قرار گرفته‌است.

مزدوران موساد در نوبت مجازات

شهردارپایتخت
سخنران مراسم 9دی تهران  

تهرانی‌ها امروز در میدان آیینی امام‌حسینع  تجمع می‌کنند 

همزمان با 9دی‌ماه، روز »بصیرت و میثاق امت با ولایت« 
بیش ‌از هزار شهر کشور، میزبان برگزاری ویژه‌برنامه‌های 
متنوعی خواهند بود که به‌ مناسبت گرامیداشت حماسه 
حضور مردم ایران در حمایت از آرمان‌های انقلاب 
اسلامی برگزار خواهد شد؛ ویژه‌برنامه‌های چهاردهمین 
بزرگداشت نهم دی‌ماه در سال 1402با شعار »حماسه نهم 
دی، بازخوانی فتنه‌های جدید آمریکایی - صهیونیستی« 
طراحی شده و به‌مدت یک هفته با عنوان »هفته بصیرت« 

در شهرهای مختلف کشور برگزار خواهند شد.

ویژه‌برنامه 9دی در تهران
براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، روز شنبه، 
ساعت14:30، شهروندان تهرانی برای گرامیداشت یوم‌الله 
9دی در میدان آیینی امام‌حسین)ع( تجمع باشکوهی برگزار 
خواهند کرد؛ تجمعی که علیرضا زاکانی، شهردار تهران 

سخنران آن خواهد بود.
این درحالی است که روز جمعه )دیروز( در شهرهای اهواز و 
شیراز، به ‌دلیل پیشتاز بودن مردم در حمایت از آرمان‌های 
انقلاب اسلامی در 8دی‌ ماه 1388، ویژه‌برنامه‌های مختلفی 
اجرا شد. علاوه ‌بر این در شهرهای مختلف کشور نیز 
ویژه‌برنامه‌هایی با سخنرانی چهره‌های ملی برگزار خواهد شد.

5محور برنامه‌ها
برنامه‌ریزی ستادهای مردمی گرامیداشت یوم‌الله 9دی در 
استان‌های مختلف کشور در حالی است که امسال ‌برنامه‌های 
در نظر گرفته شده با توجه به 2 محور ویژه اجرا خواهند شد. 
بررسی تحولات جاری در سرزمین‌های اشغالی و تبیین 
جنایت‌های محور آمریکایی - صهیونیستی علیه مردم مظلوم و 
بی‌دفاع غزه، از مهم‌ترین محورهای برنامه‌های بصیرتی تدارک 
دیده شده خواهد بود. از سوی دیگر با توجه به درپیش بودن 
انتخابات 11اسفندماه، تبیین ضرورت مشارکت حداکثری در 
این انتخابات از دیگر محورهای اساسی ویژه‌برنامه‌های تدارک 
دیده شده خواهد بود. علاوه ‌بر اینها همزمانی هفته بصیرت 
با مناسبت‌هایی مانند »روز‌زن«، »روزجهانی مقاومت« و 
»سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی« سبب شده ستادهای 
مردمی فعال، ویژه‌برنامه‌های متنوعی را به ‌منظور گرامیداشت 

این مناسبت‌ها درنظر بگیرند.
 

مهم‌ترین برنامه‌ها در سراسر کشور
  برگزاری بیش‌از 20هزار نشست تبیینی و روشنگری در 

پایگاه‌های بسیج سراسر کشور 
  برپایی بیش‌از 15هزار نمایشگاه در مساجد و پایگاه‌های 

بسیج سراسر کشور
  اجرای بیش‌از 3هزار و500نشست با هدف تبیین ابعاد 

مختلف فتنه88
  برگزاری حدود 300کنگره شعر با محوریت بصیرت‌افزایی 

و ولایت‌مداری
  اجرای بیش‌از 6هزار سرود از سوی گروه‌های سرود دهه 

هشتادی و دهه نودی
  اجرای ویژه‌برنامه‌هایی در بقاع‌ متبرکه سراسر کشور

  برگزاری یادواره شهدا و تجلیل و تکریم از خانواده‌های 
معظم شهدای بصیرت

مروری بر بیانات رهبر معظم انقلاب 
پیرامون فتنه 88

رهبر حکیم انقلاب در سال 88روشنگری‌های مهمی 
پیرامون فتنه داشتند

در فتنه باید بصیرت داشت
اگر بنا باشد یک شاعر هم مثل دیگران گول بخورد، فریب 
بخورد و بی‌‌‌‌‌‌‌بصیرتی به سراغش بیاید، این خیلی دون ‌شأن 
یک انسان هنری و یک انسان فرهنگی است. پس باید حقیقت 

را فهمید؛ بعد هم باید همان حقیقت را تبلیغ کرد.
88/6/14- دیدار جمعی از شاعران

مراقب باش در خدمت فتنه‌گر نباشی
بعضی‌‌ها در فضای فتنه، این جمله‌‌ »کن فی الفتنه کابن 
اللّبون لا ظهر فیرکب و لا ضرع فیحلب« را بد می‌فهمند و 
خیال می‌کنند معنایش این است که وقتی فتنه شد و اوضاع 
مشتبه شد، بکش کنار! اصلًا  این جمله این نیست که »بکش 
کنار«. این معنایش این است که به هیچ وجه فتنه‌‌گر نتواند از 

تو استفاده کند؛ از هیچ راه.
88/7/2- دیدار اعضای خبرگان رهبری

تشخیص دشوار می‌شود
در شرایط فتنه، کار دشوارتر است؛ تشخیص دشوارتر است. 
البته خدای متعال حجت را همیشه تمام می‌کند؛ هیچ وقت 
نمی‌گذارد مردم از خدای متعال طلبکار باشند و بگویند تو 
حجت را برای ما تمام نکردی، راهنما نفرستادی، ما از این 

جهت گمراه شدیم. در قرآن مکرر این معنا ذکر شده است.
88/10/19- دیدار مردم قم

انتقاد، امور را بهتر می‌کند
اشکالی ندارد که مسئولان کشور، متولیان امور کشور 
منتقدینی داشته باشند که ضعف‌های آنها را به‌خود آنها نشان 
بدهند. وقتی انسان در مقام رقابت قرار بگیرد، مقابل منتقد 
قرار بگیرد، بهتر کار می‌کند. اینجور نیست که وجود منتقدان 
و کسانی که این روش را قبول ندارند، آن روش را قبول دارند، 
برای نظام ضرری داشته باشد؛ منتها باید در چهارچوب نظام 

باشد؛ این اشکالی ندارد.
خطبه‌های نمازجمعه تهران-88/6/20

 
اعتقادی به دفع ندارم

من هیچ اعتقادی ندارم به دفع؛ من گفتم در نمازجمعه؛ 
اعتقاد من به جذب حداکثری و دفع حداقلی است؛ اما بعضی 
کأنه خودشان اصرار دارند بر اینکه از نظام فاصله بگیرند. 
یک اختلاف درون خانوادگی را، درون نظام را - که مبارزات 

انتخاباتی بود - یک عده‌ای تبدیل کردند به مبارزه‌ با نظام.
88/2/29- دیدار طلاب و دانشجویان

شما جوانان افسران جنگ نرم هستید
ببینید عزیزان! شماها می‌دانید - چون دیدم در بیانات شماها 
هم هست - امروز جمهوری اسامی و نظام اسلامی با یک 
جنگ عظیمی مواجه است، لیکن جنگ نرم - که دیدم همین 
تعبیر »جنگ نرم« توی صحبت‌های شما جوان‌ها هست و 
الحمدللَّ به این نکات توجه دارید؛ این خیلی برای ما مایه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ 
خوشحالی است - خب، حالا در جنگ نرم چه کسانی باید به 
میدان بیایند؟ قدر مسلّم نخبگان فکری‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌اند. یعنی شما افسران 

جوانِ جبهه‌‌‌‌‌‌‌‌‌ مقابله‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ با جنگ نرمید.
1388/6/4-  دیدار دانشجویان و نخبگان علمی کشور
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